



女白领早逝:我们该如何拯救自己

张剑



日前,网上一条微博引发网友关注,北京一位女孩方言12月16日因急性胃溃疡导致失血性休克而去世,年仅23岁。其生前的微博上自称长期加班、熬夜、每天晚上九点后就餐,甚至曾发微博求胃药。据悉,12月14日她还在忍着胃痛上班,15日被确诊为急性胃炎,第二天去世。(本报今日12版)

我们总是后知后觉:女白领走了,我们才开始关心自己的胃;校车出事了,我们才发现相关配套设施的滞延与落后。我们总喜欢在悲剧的轮回中,用“不关己事”来麻痹自己。然而,当生命的温情被

死亡一次次地撕扯出“惨痛”的裂痕,当我们的记忆里总是充斥着悲伤与苦痛,当熬夜、加班、减肥成为生活的关键词,我们是否应该反思:在一个“快速”前进中的社会,究竟该如何救自己?

欲救自己,必先端正自己活着的信念。现代生活中的人们,大多活在虚幻的权力、诱人的物质里,为了一己私利,甚至出卖自己高贵的灵魂。可你是否想过,当信念被异化成具体的物质,那么,活着也就失去了生命赋予的意义。

欲救自己,还需改变自己的生活方式。现代社会中的人们,往往把他人的看法当做自己的人生信条。当别人把我们当成生活中的“花瓶”,当我们一味地

跟着别人的评价走,我们的生活方式、我们的作息规律也变得畸形可怕。

欲救自己,更需多关心自己、别老是把自已往绝路上逼。有人说,人都是逼出来的,的确,恰当地逼一下自己,会使自己更加振奋。但是别忘了,物极必反,没有什么比自己的身体更重要,也没有比活着还重要。你生病了,还坚持上班;你不舒服了,也不关心一下自己;你明明知道自己不适合熬夜,还在那苦撑。悲剧的发生,又能怪谁呢?

因此,某些时候,我们还是要腾出一些时间来关心自己、救赎自己,不要当死亡来临时,才发现,原来自己连活着的方式都错了。

R锐评
rui ping

借款为醉驾官员买单 县财政成了典当行?

金戈

2010年10月5日晚上,广西临桂县住房和城乡建设局原副局长李富得醉驾公交车交通肇事将阳某父子2人撞伤,其中父亲被撞成植物人,临桂县财政“借款”133万多元给县住建局,帮该副局长交通肇事“埋单”。12月19日,临桂县财政局相关部门负责人称,借款至今尚未归还县财政。(中新网12月20日报道)

既有报告又有审核,这样的处理看似有道理,其实本身就有问题。首先,县财政并不是典当行。县长也不是典当行掌柜。其次,从新闻中可以看出该县财政审批制度存在问题。财务管理有着十分严格的制度,无论是政府领导,还是财政部门的相关人员,本该恪尽职守、严格把关,真正做到每一笔钱都管好用好。如此无视既有的审批制度,事发后借款又久借不还的行为,岂不是连典当行都不如了?

其实,法律法规并未缺位,中纪委于两年前曾通报要求,“对领导干部私驾公车发生交通事故的,要从严追究其纪律责任,触犯刑律的由司法机关追究其刑事责任,造成财产损失和人员伤亡的,由个人承担所有费用。”两年前的预防针至今还没有效果,看来落实“有法必依、违法必究、执法必严”这十二个字还有很长的路要走。

财政来自于纳税人,每一分钱的支出都应该合理合法。财政变成典当行这样的行为应归咎为滥权。绝对的权力导致绝对的腐败,更遑论这种有借无还的变相贪占。即便是能够追还百万欠款,县财政成了典当行这样的事情,都难逃法规的追究。

S时评 海归薪酬下降中也有大众的影子

刘楚汉

《2011年海归就业力调查报告》显示,海归的起薪在3000元左右,月薪在3000元-10000元的占71%,超过四成人的月薪不足5000元,只有15%的海归收入超万元。相当数量的海归回国后变身“小白领”,甚至成为了“海带”。(12月20日《京华时报》)

海归这一群体正在由精英逐渐回归大众,不过应该看到的是,海归们薪酬标准的下降与其说是这个群体大众化的反映,不如说更是整个劳动力市场中人才尴尬的一个缩影。

表面来看,从普通高校毕业生到海归一族,他们的薪酬待遇都并不占有明显优势,是职场选择更加务实的结果。简单地

说,就是高学历不等于高能力,工作还得靠实力。果真如此,当然是好事。问题在于,事实真是如此吗?

高薪从来不是个人价值的完全体现,薪酬不高并不可怕,可怕的是高薪者的阶层固化;职位不佳并不可怕,可怕的是根本没有向上流动的空间。

海归的困境其实也是普通大众的困境。在激烈的劳动力市场,抑或在愈发明显的阶层固化中,海归和普通大众本就是一体,都是弱势的一方。海归薪酬的下降中也有大众的影子,关注海归的择业和薪酬变化,其实也就是在关注大众,关注整个择业环境乃至全面社会竞争的健康与公平。

F非常道 feichangdao

“我们是农民工,我们要加班,只想多挣一些钱。”

——昨天上午,二三百名工人聚集在佛山华鹭自动控制有限公司门口,他们拒绝上班引发数十警察到场警戒。他们诉求很简单——要求加班。许多工人表达了愿望:周末加班能拿双倍工资,3000块左右,如今没加班就只有1500多元。

“再胡说,就扣你们低保。”

——因不堪忍受联邦制药(内蒙古)有限公司的污染,内蒙古巴彦淖尔市临河区一些乡镇农民将按着他们手印的举报信寄给环保部门以及媒体。然而,媒体报道后,污染问题非但没有得到任何整改,反而人人都受到地方政府警告。

GREE 格力
掌握核心科技

贺安徽格力2011冷冻年度销售突破50亿元!

安徽格力50亿
感恩回馈

新年买变频 就选格力1赫兹



第一步: 免费得挂历

12月19日—23日,凭身份证或户口本到格力各网点交订金100元(可退)领取序号券,即可获得著名管理中国画家王家春创作的格力精美哲理漫画艺术挂历一本(不购机也赠)挂历数量有限,先到先得!(每户限三本,赠完即止)

第二步: 圣诞新年礼物

12月23日上午9点起凭序号券购任一格力空调可额外获得限量圣诞新年礼物—格力电暖脚器壹台!先订先购机先得!每店最多70台!送完即止!

第三步: 订金可退还

如活动期间未购机,订金可在元月5日以后凭序号券全额退还,如已获赠挂历则挂历不再收回。温馨提示:此挂历除具有使用价值外,还可剪下装裱作为家庭装饰画。

限量圣诞新年礼物 一格电暖脚器



市场零售价:
159元

新年买空调,就买格力1赫兹!

- 节能之选: 1赫兹超低频运行,节能舒适
- 舒适之选: 1赫兹精准控制,恒温舒适
- 实力之选: 1赫兹变频技术,国际领先
- 放心之选: 格力变频空调,一年免费包换
- 冠军之选: 连续16年空调行业销售冠军

格力,中国空调行业截止目前第一个也是唯一一个世界名牌!

乐善格力公益安徽

格力专卖店给困难儿童、贫困家庭送棉衣

即日起到格力各专卖店捐赠棉衣、棉裤、棉鞋、毛衣、毛裤、羊毛衫、羽绒服、滑雪衫、皮衣等(要求必须清洗干净,无破损无污渍,无异味)获“爱心券”一张,凭此券可以在2012年12月31日前,到发券网点购格力空调,无条件抵扣50元爱心现金。衣物将由格力公司统一捐赠给困难儿童及贫困家庭。

